



Товарищ мама: интервью со следователем по особо важным делам Следственного комитета Юлией Барановой



Следователь. Для многих первая ассоциация при этом слове – суровый сыщик с многозначительным прищуром, заядлый холостяк, Глеб Жеглов. Но это гордое звание носят не только мужчины, но и женщины. Наравне с коллегами-мужчинами они работают, не считаясь с личным временем, расследуют сложные преступления, по крупицам собирая доказательства, направляют уголовные дела в суд и при этом остаются хранителями домашнего очага, любящими и заботливыми мамами. О том, как удаётся совмещать следственную работу и воспитание детей «МК в Рязани» рассказала следователь по особо важным делам Рязанского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Рязанской области Юлия Баранова.

Осознанный выбор



Юлия с детства тянулась к новым знаниям. Во время учёбы в школе будущий следователь успела пройти курсы оказания первой медицинской помощи, освоить азы бухгалтерского дела, но вскоре поняла, что наибольший интерес у неё вызывают криминальные хроники. Поэтому она приняла решение о получении именно юридического образования, чтобы стать следователем.

— Желание посвятить себя работе в правоохранительных органах было моим осознанным выбором, — говорит Юлия. — Мама мой выбор поддержала.

После окончания Московского института права в 2005 году поступила на службу в тогда еще милицию, позже перешла в рязанское следственное управление СК России.

За 18 лет работы Юлия Баранова расследовала сотни уголовных дел. Выезды на места происшествий в любое время суток и при любой погоде, изучение и анализ большого объема документации, опровержение следственным путем версий обвиняемых, пытающихся избежать ответственности, - работа следователя требует от человека полной самоотдачи, но трудности только закаляют характер, если занимаешься любимым делом.

— Работая следователем, я чувствую себя на своем месте, - говорит Юлия, – Следователи защищают интересы тех, кто попал в трудную ситуацию, стал объектом преступных посягательств, и простое «спасибо» от потерпевшего, когда наша работа выполнена, придают сил и уверенности, что мы на правильном пути.

Мама в погонах



Юлия признаётся, что как маме ей хотелось бы больше времени уделять семье, что не всегда получается. Но нашей героине повезло: у неё двое замечательных понимающих детей: сын Артём 11 лет и дочка Настя 8 лет. Мальчик очень любит животных, поэтому мама не исключает, что в будущем он станет ветеринаром, а может, в силу склада ума и вовсе выберет IT-сферу. А дочка мечтает пойти по стопам мамы.

— Они — моя главная поддержка и опора. — Дети верят в меня, а я в них. Сын и дочка знают, где я работаю, ценят и гордятся мамой-следователем.

Всё свободное время Юлия посвящает детям. По вечерам, после того, как сделаны уроки,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

семья любит играть в шашки или собирать пазлы. В выходные часто посещают музеи.

— Не так давно мы были в рязанском музее пряника, в музее сказки в Коломне, в Дарвиновском музее в Москве. Нам нравится узнавать новое, открывать для себя что-то интересное в каждой поездке, в этом мы с детьми похожи.

Летом семья старается чаще выезжать на природу: с палаткой и удочками. Помимо рыбалки Юлию с детьми объединяет любовь к футболу: дети с удовольствием играют в нападение, а мама традиционно «стоит на воротах».



Анастасия Батищева, "МК в Рязани"



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1867246>